Вступительная работа в 7 класс, 2009 год. Вариант 1
1. Даны три числа: А=
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, В=(0,15:2,5)+(0,35×0,4), С=
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а) Найдите значения чисел А, В и С.

б) Найдите разность между средним арифметическим чисел В и С и половиной числа А.

2. а) У Коли есть прямоугольник со сторонами 15 см и 3 дм, а у Кости прямоугольник со сторонами 50 мм и 90 см. Сравните площади их прямоугольников.
б) Коля отрезал от своего прямоугольника 10% большей стороны и 20% меньшей стороны, а Костя отрезал от своего прямоугольника 20% большей стороны и 10% меньшей стороны. Сравните площади прямоугольников, которые у них получились.
3. Третья часть деревьев в парке – липы, пятая часть – березы, а остальные 56 деревьев – клены. Сколько деревьев в парке?
4. Прямоугольник 2×7 разграфлен на 14 одинаковых квадратов. Разделите прямоугольник на две равные части так, чтобы линия разреза шла по сторонам клеток. Найдите как можно больше решений этой задачи.

5. Длинную нитку сложили вдвое, а потом еще раз вдвое. Получившуюся толстую "нитку″ разрезали на две части и разобрали на тонкие ниточки. Оказалось, что две из них имеют длины 5 и 8. Какую наименьшую длину могла иметь выбранная в начале длинная нитка?
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1. Даны три числа: А=
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, В=(0,42:1,4)+(0,25×0,4), 
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а) найдите значения чисел А, В и С 

б) Найдите разность между средним арифметическим чисел А и С и половиной числа В.

2. а) У Саши есть прямоугольник со сторонами 18 см и 4 дм, а у Сережи прямоугольник со сторонами 120 мм и 60 см. Сравните площади их прямоугольников.

б) Саша отрезал от своего прямоугольника 30% большей стороны и 10% меньшей стороны, а Сережа отрезал от своего прямоугольника 10% большей стороны и 30% меньшей стороны. Сравните площади прямоугольников, которые у них получились.

3. На полянке растут цветы. Шестая часть из них васильки, пятая часть – колокольчики, а оставшиеся 57 цветов – ромашки. Сколько цветов растет на полянке?
4. Прямоугольник 3×4 разграфлен на 12 одинаковых квадратов. Разделите прямоугольник на две равные части так, чтобы линия разреза шла по сторонам клеток. Найдите как можно больше решений этой задачи.
5. Длинную нитку сложили вдвое, а потом еще раз вдвое. Получившуюся толстую "нитку″ разрезали на две части и разобрали на тонкие ниточки. Оказалось, что две из них имеют длины 6 и 9. Какую наибольшую длину могла иметь выбранная в начале длинная нитка?
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